

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 东营版 | 第499期 | 2023年5月14日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



法轮大法 弘传世界

善良的人们，您知道吗？在全世界有一亿多人在修炼法轮大法，他们遍布五大洲，100多个国家，来自不同的民族，拥有不同的肤色。他们中有工人、农民、高级知识分子、国家干部，有军人、警察、律师、教授……他们是普通的不能再普通的社会的一员。

上亿的人学炼，仅仅是凭着人传人，心传心，现已是根深叶茂，大树参天，发生在中国大陆那样一个对人管理极其严厉的社会，而且在历尽磨难的情况下也不轻言放弃，这决非是一个简单的现象。

不是精神空虚，亦没有政治企图，只因为他们所信的实实在在改变了人，融合了人的善良、纯真，予人福祉，带人回升。所以，他们想把真相告诉世人：对真善忍的打压，一定是邪在压正；对真善忍的卫护，是为了人类的道德良知。我所得益者，我愿分享与人，一条回归的正路，有缘良善者，我们一起走。◇

【明慧网】法轮大法由李洪志先生于1992年5月13日在中国长春传出，目前已弘传世界100多个国家和地区。受到世界人民的喜爱和尊敬，修者有上亿人。2023年5月6日，加拿大魁北克省部分法轮功学员在蒙特利尔举行盛大游行，庆祝世界法轮大法日暨法轮大法弘传世界三十一周年，并恭祝法轮大法创始人李洪志师父华诞。

法轮大法祛病健身显奇效系列

原河北廊坊武警学院教员张其平
修炼法轮功 肝硬化消失

原河北廊坊武警学院部队管理系教员张其平，副团职。一九八八年被查出慢性乙肝；一九八九年被301医院诊断为肝炎后肝硬化，被迫病休八年多，几乎天天吃药，月月看病，年年住院，尽管医疗条件很好，采取了各种治疗手段，花了数万元，也未能治好，却越治越重。



一九九六年十月四日这天，他开始修炼法轮功。不久，全身轻松，能吃能睡，精力充沛，体质强健。没花一分钱，却无病一身轻。为单位节省了大笔医药费。妻子高兴地说：“我以为我这辈子要守寡呢，没想到你又活过来了！”

像张其平这样身患乙肝、肝硬化因修炼法轮功或诚念九字真言“法轮大法好，真善忍好”绝处逢生的实例明慧网报导有几千例。

患肝腹水命悬一线 念九字真言起死回生

山东德州陵城区（原陵县）农民张国玉，今年五十岁，二零一二年九月，双腿水肿、皮肤发亮，陵县中医院诊断为肝炎，德州市医院诊断为肝硬化腹水，均无疗效，肚大如七、八个月孕妇，像要炸开一样，人却骨瘦如柴；再转到济南市传染病院肝病科，起色不大，只好回家休养。一个月后嗜睡、昏迷，危在旦夕，再被送往陵县中医院，当晚家人准备好了寿衣灵床。

家中大嫂修炼法轮功，急忙让家人在他耳边念：“法轮大法好，真善忍好”，第二天早晨，人奇迹般清醒过来、有了意识，大夫觉得不可思议，渐渐蛋白指标长上来了。家人见证了法轮大法的神奇。

他身体虚弱，放弃了昂贵的治疗，回家后相信法轮功，从按真、善、忍修心性开始，两个月后出现奇迹，慢慢能炼动功了，腹水消下去很多。身体状况一天比一天好，逐渐行动自如，能下地种菜、自己做饭，获得了新生。◇



胜利油田高级工程师周德勇被枉判八年

【明慧网】山东省东营市胜利油田高级地质工程师、法轮功学员周德勇先生，于二零二一年四月二十三日被东营市公安局滨海分局警察绑架，后遭东营区法院两年三次非法庭审，于二零二三年四月二十二日被非法判刑八年，勒索罚款十万元。周德勇已提出上诉。

据悉，从二零二一年四月二十三日周德勇被绑架开始，整个案件庭审过程，公诉人随意乱用证人，证言严重不符的“证据”；出示当事人不在场的录像进行随意指证，并公然制造所谓周德勇签名的伪证，并且庭审过程缺乏律师辩护环节，案件审理过程随意、粗暴，证人证词严重缺失，指证罪名荒唐可笑，公诉人肆意妄为，违法现象触目惊心。

事件回顾：

周德勇先生，胜利油田原地质勘探开发研究院高级地质工程师，和妻子尤玲，于二零一二年东营地区讲真相时，遭不明真相的人构陷，被非法关押在胜利



油田洗脑班一个多月。二零一九年底，尤玲和周德勇来到美国探亲，因疫情滞留美国。二零二零年十月份，周德勇飞回中国。二零二一年四月二十三日，周德勇被东营市公安局滨海分局警察入室绑架、抄家，当天有二十多位法轮功学员及家属也被绑架。

周德勇被绑架后，两周时间内，家属都不知道他被关押在何处。之后滨海公安局还处处非法阻挠律师会见周德勇。在美国佛罗里达联邦众议员戈斯·比利拉基斯（Gus Bilirakis）致信习近平、声援周德勇之后，情况才有所改善，律师得以会见周德勇。

二零二一年五月三十一日，周德勇在滨海看守所被东营市东

营区检察院非法批捕，关押在滨海看守所。二零二一年十月二十九日，周德勇被构陷到东营市东营区检察院。

二零二二年八月二十五日，周德勇被东营市东营区法院非法庭审；二零二三年一月十四日再次被东营市东营区法院非法庭审。

二零二三年四月二十二日，历经东营市东营区法院两年三次非法庭审，周德勇被东营市东营区法院非法判刑八年，罚款十万元。

东营区法院：

地址：山东省东营市东营区钟山路 909 号，邮编 257091

电话：0546-8228110、0546-8265110、0546-12368

法官张亭

东营区检察院：

地址：山东省东营市东营区新区井冈山路 910 号，邮编 257000

举报电话：0546-3012100

案管中心主任、公诉人任耀海 0546-3012109◇



【明慧网】近日有市内法轮功学员来访，给我讲述了一个真实的故事：

女法轮功学员 A 身处被中共邪党的严密监控之中，但是本人并不知情，照常按部就班做着向民众传递法轮大法美好的真相的事情。

有一天，她到大街上发大法真相资料、劝民众三退（退出中共党、团、队）保平安。她把一大包

真相资料放在自行车的车筐里，把自行车停放在路边自行车停放处，随身小手提包里装着少量的真相资料，一边散发一边向民众讲真相、劝三退。她看到路边不远处有一辆小车里有一男一女，就过去热情打招呼，并且把大法真相资料送给车里人，车里人默不作声地接受了。

随后，A 同修就转身又去寻找有缘人，待她随身小手包中的资料发完又去自行车上去取时，忽然发现自行车筐中的一大包真相资料却不翼而飞了。她惊诧之余立刻警觉，马上骑上车子往家赶。

等她回到所居小区时，刚才接受过真相资料的一男一女的那辆小车也追了上来，那个女士手里拎着 A 丢失的资料大包，把包还给 A，并压低声音告诉 A：“你最近已经

被严密监控了，车里我老公是公安局便衣警察，就是负责监控你的，其余配合行动的还有三个人。同时被监控的还有你的同伴 B，你们一定要小心，我们知道你们是好人，不愿意加害你们。但是，我们也不能保证其他警察会不会做出不理智的事情来。你们现在的行动已经在我们的监控之中，你们这小区最近安装的好几个监控器就是专门针对你们的，一定要注意安全。”

对方十分真诚恳切，A 同修十分感激，互留了联系方式，准备选择机会亲自登门致谢和进一步讲清真相、劝其一家人三退，使有缘人得到大法的恩泽救度。◇

文/大陆大法弟子

人心渐明